I CTYNEHb — HopmMbl 'TO
(6 - 8 ner)

Ne Buabl Manbuukmn deBouyku
n/ WcNbiTaHUA
n (TecTbl)

cepebpsiHbl 30/10TOM

n 3Ha4oK
3Ha4yoK

cepebpsiHbl 30/10TOM

n 3Ha4yoK
3Ha4yoK

O6sa3aTtenbHble
ucnbiTaHUA
(TecTtnl)

1.  YenHoYHbIN 10,4 10,1 9,2 10,9 10,7 9,7
6er 3x10 m
(cek.)

mnmn 6er Ha 30 6,9 6,7 5,9 7,2 7,0 6,2
M (cek.)

2. CwMewaHHoe be3 yueTa BpemeHu
nepeaBuXeHun
e (1 km)

3. [lpbKoOK B 115 120 140 110 115 135
ANVHY C
MecTa
TOJTYKOM
NBYMSl HOramm

(cm)

4. [llopgTarveaHue 2 3 4
M3 BMCa
Ha BbICOKOM
nepeknaanHe
(kon-BoO pas)

nnu 5 6 13 4 5 11
noaTArMBaHme

N3 BUCa nexa

Ha HU3KOWM

nepeknaanHe



(kon-Bo pa3s)

Crnbanune un 7 9
pasrmubaHue

PYK

B yrope nexa

Ha nony (Kon-

BO pa3s)

HaksioH Manbuamm
Brnepeg un3

NMoOJSIOXKEeHUs

cToS

C NPSAMbIMMU

HOraMu Ha

nony (gocratb

non)

UcnbiTaHuna (Tectbl) No Bbi6opy

MeTaHune 2 3
TEHHMCHOro

Ms4Ya B Uefb

(kon-Bo

nonagaHun)

Ber Ha nbpkax 8.45 8.30

Ha 1 KM
(MWH., cek.)

UM Ha 2 KM

MNN KPOCC Ha
1 kM

no
nepece4yeHHoOwn
MECTHOCTU *

MnaBaHne 6e3 10 10
yJyeTa
BpeMeHn (M)

17 4 5
JTapoHaMm Manbuamu
7]
4 2 3
8.00 9.15 9.00

bes yueta BpemMeHU

be3 yueTa BpemMeHu

15 10 10

11

JlapoHaMm
"

8.39

15



Kon-Bo BuaoB 9 9 9 9 9 9
WUCMbITAaHUX BNOOB

(TecToB)

B BO3pacCTHOM

rpynne

Kon-Bo ncnbitaHum 4 5 6 4 5 6
(TecToB),

KOoTOpble

HeobxoaMmMo

BbIMNOJIHUTb

AN NOyYeHuUs

3HaKa oT/In4uns

Komnnekca **

* Onsa 6eCcCHeXHbIX panOHOB CTpaHbl

** Tpn BbINOSIHEHMX HOPMATUBOB ANA NOJIYYEHUS 3HAKOB OTAM4YMs KoMniekca
ob6s3aTenibHbl UCNbITaHUA (TECTbl) Ha cuny, bbICTPOTY, TMOKOCTb U
BbIHOC/IMBOCTb.



	I СТУПЕНЬ — Нормы ГТО  (6 - 8 лет)

